
Secrets of Atlantis™ - Pravila igre  

 Secrets of Atlantis™ je videoautomat s 5 rola, 4 retka, 40 (fiksnih) linija za klađenje, bonus 
igrom Highlight, Nudge Wild simbolima, Re-Spins uz Colossal simbole te bonusom Win Both 

Ways. 

 Igra se na 40 (fiksnih) linija za klađenje, uz razinu uloga 1-10 (20 novčića po razini) i različitim 
vrijednostima novčića. 

 Ulog po liniji postavlja se pomoću izbornika RAZINA. 

 Vrijednost novčića postavlja se s pomoću izbornika VRIJ. NOV. 

 Polje NOVČIĆI prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 

 Kada igrate uz najvišu razinu uloga, odabirom MAKS. ULOG igrate i na maksimalnom broju 

linija za klađenje i uz trenutnu vrijednost novčića. Kada igrate na bilo kojoj drugoj (nižoj) 
razini uloga, MAKS. ULOG morate kliknuti dvaput da biste rundu igrali na odabranoj razini 

uloga. 

 AUTO-IGRA služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi (ili pritisnite gumb AUTO). 

 Kombinacije s Wild simbolima isplaćuju samo najveći dobitak na svakoj dobitnoj liniji (u 
slučaju da ih je više), u skladu s Tabelom isplata. 

 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli isplata. 

 Razina uloga je broj novčića koji ulažete na 2 linije za klađenje. 
 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u Tabeli Isplata pomnoženoj 

visinom uloga. 

 Linijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima puta vrijednost novčića. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak po aktivnoj dvosmjernoj liniji. 
 Linijski se dobitci isplaćuju za kombinacije od krajnje lijeve role nadesno i krajnje desne 

nalijevo. 

 Istovremeni dobici na različitim linijama za klađenje se zbrajaju. 
 Svi dobici u novčićima isplaćuju se samo za linijske dobitke. 

Bonus igra Highlight  

 Za vrijeme svake vrtnje, bonus Highlight proizvoljno ističe pozicije na rolama 2, 3 i 4. 
 Ako Highlightovi (isticanja) potpuno prekriju role 2, 3 i 4 do kraja vrtnje aktivira se Re-spin s 

Colossal simbolima. 

 Colossal simbol je zapravo skupina simbola 3x4 koja se može pojaviti samo u bonus igri Re-

Spinova s Colossal simbolima. 

 Colossal simboli mogu biti prikazani cijeli ili samo djelomično, ovisno o tome kako rola stane 
nakon vrtnje. 

 Colossal simbol će uvijek biti prikazan cijeli na retku. 
 Za vrijeme Re-spina s Colossal simbolima, role 2, 3 i 4 pretvaraju se u jednu rolu s Colossal 

simbolima. 

 Role 1 i 5 se za to vrijeme vrte s običnim simbolima. 
 Ako se rola s Colossal simbolima cijela istakne, aktivira se dodatni Re-spin s Colossal 

simbolima. 

 Re-Spinovi Colossal simbola završavaju kada rola s Colossal simbolima nije potpuno 
označena nakon Re-Spina Colossal simbola. 

 Na kraju Re-Spinova Colossal simbola, ukupni dobitak iz Re-Spinova Colossal simbola dodaje 

se dobicima osvojenim u rundi koja je aktivirana Re-Spinove Colossal simbola. 

 Re-Spinovi Colossal simbola igraju se na istoj razini uloga i uz istu vrijednost novčića kao i 
vrtnja koja je aktivirala Re-Spinove Colossal simbola. 

Nudge Wild  



 Nudge Wild može biti prikazan cijeli ili samo djelomično, ovisno o tome kako rola stane 
nakon vrtnje. 

 Ako se samo dio Nudge Wild simbola prikaže na aktivnim rolama, Nudge Wild će se 
pomaknuti prema gore ili prema dolje i pokriti čitavu rolu. 

 Kada se za vrijeme Re-spina s Colossal simbolima na rolama djelomično pojavi Colossal 
Nudge Wild simbol, pomiče se prema gore ili prema dolje kako bi prekrio cijelu rolu. 

Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Gumb  Funkcija  

 

Kliknite za početak runde uz trenutnu razinu uloga i vrijednost novčića (ili pritisnite 
razmaknicu).  

 

Kliknite za pregled postavki i odabir mogućnosti u igri. Pogledajte Postavke igre u 

nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri ili kliznikom prilagodite glasnoću. 

 

Kliknite za prikazivanje pravila igre. 

 

Kliknite za pregled postavki Auto-igre i pokretanje automatskog načina igre. 
Odaberite broj vrtnji Automatske igre ili pogledajte Napredne postavke za odabir 

postavki za zaustavljanje Automatske igre. 

 

Kliknite na strelice ulijevo ili udesno da biste prelistali stranice TABELE ISPLATA. 

Kliknite gumb "x" za povratak u igru. 

 

Kliknite za pregled Tabele Isplata. 

Postavke igre 

 Za ulazak u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 
 Brza vrtnja. Uključuje/isključuje mogućnost brze vrtnje (nije dostupno u svim kockarnicama). 
 Uvodni zaslon. Uključuje/isključuje uvodni zaslon. 
 Razmaknica za vrtnju. Uključuje/isključuje funkciju razmaknice. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi. (nije dostupno u IGRI ZA 

ZABAVU). 

 Uvodni film. Uključuje/isključuje uvodni film. 



Napredne postavke auto-igre 

 Za podešavanje naprednih postavki automatske igre kliknite na AUTO-IGRA, a zatim na 

Napredne postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Automatska igra prestaje kada se u rundi osvoji dobitak. 

 Ako se pojedinačni dobitak prekorači. Automatska igra prestaje kada iznos dobitka 

prekorači ili je jednak iznosu koji odredite. 
 Ako se saldo poveća za. Automatska igra prestaje ako se saldo poveća za iznos koji 

navedete. 

 Ako se saldo smanji za. Automatska igra prestaje ako se saldo smanji za iznos koji navedete. 

 Kliknite Resetiraj za brisanje svih odabranih postavki za zaustavljanje Automatske igre. 

 Napomena: Ako promijenite postavke Auto-igre za vrijeme runde, postavke će se primjeniti 
nakon završene runde ili bonus igre. 

 Napomena: Ako za vrijeme igre izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre vratit će se 
na zadane postavke kada ponovno učitate igru. 

 Napomena: Neke postavke automatske igre obvezne su na nekim područjima. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke mogu biti podložne uvjetima i odredbama na stranici za igranje. 

Za više informacija pogledajte stranicu za igranje:  
o Postupci u slučaju nezavršenih rundi. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Povrat igraču 

 Teoretski povrat igraču u ovoj igri je 97.1%  

Prijevodi izraza u igri  

Napomena: Sljedeća tabela se odnosi samo na igranje na drugim jezicima osim engleskog.  

Izraz na engleskom  Prevedeni izraz  

Highlight Istaknuti simboli 

Colossal Ogroman 

Re-Spin Ponovna vrtnja 

Nudge Wild Pomaknuti zamjenski simbol 

Wild Zamjenski simbol 

Win Both Ways Obostrani dobitci 



Pravila igre generirana: 
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